SLIZGACZE ZABEZPIECZAJACE (CRASH PADY)

YAMAHA FJR 1300

lata produkcji: '06-12
product code: X10417

%/ MOTORBIKE TECHNOLOGY

Miejsce montazu (lewa strona) Miejsce montazu (prawa strona)

Instrukcja montazu

1. Wskazane na zdjeciu oryginalne Sruby nalezy wykreci¢ i wymieni¢ na sruby mocujace (elementy
nr 7) dostarczone w zestawie.

2. Za pomocg $rub mocujgcych (elementy nr 7) i tulei dystansowych (elementy nr 9) przykreci¢
adaptery (elementy nr 6). Schemat montazu elementdw jest na stronie obok.

Wymiary tulejek

)

Schemat montazu (obie strony)

3. Slizgacze (elementy nr 1) wraz z cylindrycznymi korpusami (elementy nr 2) dokreci¢ do adapteréw Nr Nazwa czesci Lewa strona (kiedy siedzisz Strona prawa
z pomoca $rub klasy 8,8 (elementy nr 4), podktadek stalowych (elementy nr 3) oraz tulei czescl na motocykdu)
’ ’ 1 Slizgacz 1 szt. 1 szt.
dystansowych (elementy nr 5). Schemat montazu elementdw jest na stronie obok. 2 Cylindryczny korpus 60 mm 60 mm
Zalecamy uzycie preparatu do zabezpieczania gwintow (np. Loctite®), aby wibracje silnika nie 3 Podktadka stalowa 1 szt. 1 szt.
poluzowaty dokreconych $rub. 4 Sruba |mbusowa klasy 8,8 M10x80 mm M10x80 mm
5 Tuleja dystansowa t=20mm, d=5 mm t=20mm, d=5 mm
6 Adapter Aluminium Aluminium
7 Sruba mocujgca 1 M10x1,25x90 mm M10x1,25x80 mm
WAZNA INFORMACJA 8 S’ruba mocujaca 2 - -
NIE MA DWOCH TAKICH SAMYCH WYPADKOW. O TYM JAK ZACHOWA SIE MOTOCYKL DECYDUJE FIZYKA. JEZELI 200 KILOGRAMOW UDERZY . _ — — _
0 ASFALT, ZAZWYCZAJ DZIEJE SIE COS ZLEGO. PRZY PROJEKTOWANIU CRASH PADOW | STREF KONTROLOWANEGO ZGIECIA STOSUJEMY 3 TUIe!a 1 t=20mm, d=15 mm T=20mm, d=5 mm
ZAAWANSOWANE OPROGRAMOWANIE | STARAMY SIE PRZEWIDZIEC, JAK ZACHOWA SIE KONSTRUKCIA. NIE JESTESMY JEDNAK W STANIE 10 Tuleja 2 - -
BRAC ODPOWIEDZIALNOSCI ZA WSZYSTKO, CO WYDARZY SIE NA DRODZE, W TYM ZA SZKODY, KTORE POWSTALY POMIMO STOSOWANIA 11 Nakretka - -
ZABEZPIECZEN. Podkladka
PRODUKT JEST W CALOSCI WYKONANY W POLSCE. 12 - -
PRODUKT JEST PRZEZNACZONY DO STOSOWANIA PRZEZ PROFESJONALISTOW NA CERTYFIKOWANYCH TORACH.




	Strona 1

